
令和6年度 第8回

あまがさきＷＥＢアンケート

結果集計

【テーマ】

尼崎市の広聴について

【実施期間】

１１月1日午前9時　～　１１月10日午後5時



園田 40 16.5% その他 0 0.0%
市外 4 1.6%

その他 2 0.8%

武庫 33 13.6% 家庭用ゲーム機 0 0.0%
立花 69 28.4% スマートテレビ 0 0.0%
大庄 23 9.5% タブレット 1 0.4%
小田 37 15.2% パソコン 17 7.0%

Q4 ： 居住地区 Q5 ： 回答に使用しているデバイス（機器）
中央 35 14.4% スマートフォン 225 92.6%

80歳～ 3 1.2% その他 6 2.5%
70代 28 11.5% 無職 34 14.0%
60代 59 24.3% パートアルバイト 47 19.3%
50代 71 29.2% 公務員 22 9.1%
40代 46 18.9% 主婦・主夫 46 18.9%
30代 29 12.0% 自営業 9 3.7%
20代 4 1.7% 会社員 76 31.3%

～19歳 3 1.2% 学生 3 1.2%

その他 1 0.4%

回答しない 5 2.1%

Q1 ： 性別
男 84 34.6%

女 153 63.0%

目　的

　尼崎市内に在住・在勤・在学の方々を対象にアンケート調査を実施することにより、市民の皆
様のご意向やご意見を迅速に把握し、その結果を施策・事業の発案や見直しを検討する際の材
料として活用することとしています。

回　答　者　属　性

回答者数 243人

Q2 ： 年代 Q3 ： 職業
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※単一回答　（※入力必須）

※単一回答　（※入力必須）

※単一回答　（※入力必須）

※単一回答　（※入力必須）

市の事業や計画が普段の生活に関係するから 118 54.4%
身近に感じるから 20 9.2%

・市民として尼崎の活性化を望んでいるから
Q6-2： Q6-2で「その他（自由記述）」を選択された場合

［n=217］
その他（自由記述） 1 0.5%

尼崎市や自分の身の回りの地域に愛着があるから 45 20.7%
税金を払っているから、その使い道が気になる 33 15.2%

Q6-2：

全く関心がない 4 1.6%
［n=243］

どちらかというと関心がある 132 54.3%
あまり関心がない 22 9.1%

（Q6で「関心がある」、「どちらかというと関心がある」と回答した方）
市政について関心を持っている理由を教えてください。（最も当てはまるものをいずれか
１つ）

令和6年度 第8回

Q6： 市政（市が実施する事業や計画などの内容）についてどのくらい関心がありますか。
関心がある 85 35.0%

自分の住むまちに愛着がないから 2 7.7%

Q6-3：

市の事業や計画が普段の生活に関係しないから 9 34.6%
難しそうだから 4 15.4%
市政に関する情報が得られないから 3 11.5%

（Q6で「あまり関心がない」、「全く関心がない」と回答した方）
市政について関心がない理由を教えてください。（最も当てはまるものをいずれか１つ）

忙しくて考える時間がないから 5 19.2%
その他（自由記述） 3 11.5%

Q6-3： Q6-3で「その他（自由記述）」を選択された場合
・自分の生活との関連性が見えづらいから

［n=26］

［n=243］

これまでに、市に対してまちづくりの提案をされたことや、市の事業や行政サービスにつ
いて意見されたことはありますか。

・自分に役立つ、助けてくれる事業が無さすぎて興味と期待も持てない
・興味が湧くものが少ない

Q7：

ある 38 15.6%
ない 205 84.4%
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※複数回答　（※入力必須）

※単一回答　（※入力必須）

※単一回答　（※入力必須）

※単一回答　（※入力必須）

※単一回答　（※入力必須）

Q8： （Q7で「ある」と回答した方）
どのような手法で提案や意見をしましたか。
市の担当窓口へ直接出向いた 3 7.9%
市の担当部署へ直接電話・メールで意見を述べた 20 52.6%
パブリックコメントで意見を提出した 8 21.1%

［n=38］

まちづくり提案箱を利用した 7 18.4%
車座集会（「みんなの尼活皆議」）へ参加した 4 10.5%
出前講座を利用した 5 13.2%
市が実施する住民説明会やタウンミーティングに参加した 8 21.1%
市議会議員を通して 7 18.4%
その他（自由記述） 7 18.4%

［n=38］

Q10： 今後も市に対して提案や意見をしたいと思いますか。
そう思う 35 92.1%

Q9： 提案や意見した内容がその後の市の事業や行政サービスに活かされていると感じました
か。
そう思う 3 7.9%
概ね活かされていると思う 12 31.6%
そう思わない 23 60.5%

提案や意見する手法がわからないから 106 51.7%

そう思わない 3 7.9%
［n=38］

Q11： （Q7で「ない」と回答した方）提案や意見をしない（したことがない）理由を教えてくださ
い。
提案や意見をしたい事柄がないから 53 25.9%

提案や意見をしても何も変わらないと思うから 37 18.0%
その他（自由記述） 9 4.4%

［n=205］

Q12： どのような手法があれば提案や意見をしたいと思いますか。（最も当てはまるものをいず
れか１つ）
WEBやアプリでどこでもいつでも意見ができる 124 51.0%

定期的に提案や意見ができる催し等を実施する 11 4.5%
提案や意見をするとあま咲きコインやノベルティがもらえる 43 17.7%
その他（自由記述） 2 0.8%

［n=243］

提案や意見が広く公開・共有される 44 18.1%
提案や意見の結果がどうなったかをで個別に知らせてもらえる 19 7.8%

Q12： Q12で「その他（自由記述）」を選択された場合

・分からない

・電話しようにもどこへかけてよいか調べる時間もなく、アプリは面倒なのでWEBで簡単
にお伝えできれたらよいです
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※単一回答　（※入力必須）

※単一回答　（※入力必須）

※主な意見

［n=243］

Q1４：

２～３回 94 38.7%
４回以上 59 24.3%

Q13： 今答えていただいている「あまがさきWEBアンケート」の回答頻度を教えてください。
今回初めて回答した 90 37.0%

・匿名だと無責任な回答が混ざるし、こういうやり方を知っている人、できる人だけが答
える意見を基にするのはどうかと思う

［n=243］

今回の「あまがさきWEBアンケート」の質問数について教えてください。
（全15問：所要時間1～3分）

Q15： 「あまがさきWEBアンケート」について、ご意見やご感想があれば教えてください。

・提案や意見ができる催しをこのような感じでできると望ましい
・アンケートが役に立っているかや、解答率(数)に興味がある

・初めて利用したが、手軽に公聴相談できるのはありがたい

多い 14 5.8%
ちょうど良い 213 87.7%
少ない 16 6.6%

・積極的にどんどん活用して、市民に周知していってほしい
・webアンケートだと、若い人の意見が取り入れやすく良いのではと思うが、その一方高
齢者の意見がとりいれにくい
・手軽に意見を言えるので気にいっている。これまで市役所に興味はなかったが、少し関
心が湧いてきている
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